MATHEMATIK

Zahlen lugen nicht

In diesem Satz seht ihr 3-mal die 1, 2-mal die 2,
3-mal die 3, 1-mal die 4 und 1-mal die 5.

Diese Aussage ist wahr!
Du kannst es nachzahlen!!

Aufgaben:

Welche Zahlen mussen bei a) und b) anstelle der Frage-
zeichen eingesetzt werden, damit auch hier wahre Aussa-
gen stehen?

a) b)

Hier sieht man In diesem Text steht
?-mal die 1, ?-mal die 1,
?-mal die 2, ?-mal die 2,

?-mal die 3 und ?-mal die 3,
?-mal die 4. ?-mal die 4,

?-mal die 5,
?-mal die 6 und
?-mal die 7.

Abgabe der Lésungen bis zum 27.11.2016
NAME(n) und KLASSE

20 Jahre Aufgabe des Monats KLASSE
Oktober 2016 5 bis 7



